2021中国民营企业三大榜单出炉

我市两家企业上榜

民营企业500强、中国服务业民营企业100强三个

榜单。华峰集团有限公司上榜中国民营企业500 强 华峰集团有限公司和瑞立集团有限公司均上榜

商联上规模民营企业调研基础之上,根据参加调研 企业上年度营业收入指标排序形成。2021中国民

营企业500强门槛为235.01亿元,比上年增加32.97 亿元;资产总额超过千亿元规模的企业有98家,比 上年增加18家。此外,制造业民营企业500强入围 门槛 100.51 亿元 ,服务业民营企业 100 强入围门槛

中国制造业民营企业500强。

现了集团 十三五 圆满收官。

比增长24.2% 实现逆势上扬。

322.76亿元。

本报讯(记者潘敏洁)近日,全国工商联在湖南 长沙发布了2021中国民营企业500强、中国制造业

据悉,中国民营企业500强 是建立在全国工

记者从榜单上看到 ,华峰集团有限公司去年

336.26 亿元的营业收入位居榜单第 310 位。2020 年 ,华峰集团面对突如其来的新冠疫情冲击和复杂 多变的外部环境影响 按照 谋新谋变、求实求进 的

工作总基调 积极识变、沉着应变、主动求变 经营业

绩逆势创下新高,全年实现净利润34.75亿元,同比

增长 42.57% ;税收 15.29 亿元 ,同比增长 1.63% ,实

站在 十四五 新征程上 华峰集团将深入实施

2020年,瑞立集团一手抓疫情防控,一手抓复

做强主业、适度多元、创新驱动、产融结合 发展战

略,努力实现更高质量、更高层次、更高效能、更可持

续发展,不断向产业链高端迈进,向世界500强企业

工复产 ,在汽配制造 + 连锁平台的 双轮驱动 战略

指引下 继续坚持 销售是龙头、技术是核心、制造是

基础、质量是生命、后台是保障、汽车零部件主业继

续保持两位数较快增长 产销业绩再创历史新高 同

及打造 千亿华峰、百年老店 的目标奋进。

卢立新

物流老兵 情系桑梓

记者 潘敏洁

他曾是国内某知名物流企业的职业经理人 后创立了致力于打造 第五方物流平台 的安徽共生物流科技有限公司。他就是安徽共生 物流科技有限公司董事长、湖岭镇新乡贤联谊会会长卢立新。

深耕物流行业近三十载 卢立新喜欢自称为 物流老兵 。他曾获 中国十大物流年度人物、全国物流行业劳动模范、物流行业领军人物、 中国物流十大创业领袖等荣誉称号,并身体力行反哺桑梓。

辗转多个城市 首创 第五方物流平台

作为中国首批物流管理本科生 ,卢 立新于1994年从北京工商大学物流管 理专业毕业后,进入浙江杭州金松集 团,专门从事生产物流、采购物流和销 售物流等方面的工作。

五年后,卢立新来到广东,加入美 的集团 ,并参与创办了国内最早的第三 方物流公司之一的安得物流公司 "历任 公司运营部部长、物流技术部部长、副 总经理,并于2003年出任总经理。

2007年11月 安得物流公司的总 部从广东搬到芜湖。自此 ,卢立新与芜 湖的故事缓缓展开。其中两年,他回到 了广东,任中国最早的民营物流集团 宝供物流集团的总裁。

正是有这两个大物流公司职业经



看图文

理人的经历 我回到芜湖开始从事崭新 的物流产业互联网时 ,才会得心应手。

在中国的物流领域内 从制造企业 到车辆之间,平均有4.2个主体。卢立 新解释道,在整个物流链条中,从制造 企业到物流公司 物流公司分包给小的 物流公司 小的物流公司再分包给托运 部和信息部 再由信息部来找车辆。行 业内的利润就是在层层分包中 被一点

对此 ,卢立新看在眼里 ,并于 2015 年10月在安徽芜湖成立了安徽共生物 流科技有限公司 就上述问题提出了解 B2B2车+云物流企业服 务 的 第五方物流平台 。这在国内属 于首创 ,它以先进技术建立起全链的物 流产业互联网平台 提供网络货运、智 能多式联运、数字仓储、物流和供应链 技术、数字供应链及增值服务,以共享 提升物流服务和效率。

目前,共生物流公司为4000家制 造企业和物流企业及10万多车主提供 服务,业务范围覆盖全国20多个省50 多个地区。



拳拳赤子心 关注家乡教育事业

浓浓桑梓情,乡贤赤子心。去年10 月24日 湖岭镇新乡贤联谊会成立 卢 立新当选为首届会长。他发言表示 将 做好中华传统美德的传承人、经济发展 的铺路人和扶危济困的好心人 ,为家乡 发展贡献力量,传递社会正能量。

卢立新担任会长后的第一件事便 是推动七彩阳光教育基金成立。据了 解,七彩阳光教育基金运行资金300万 元 ,用于支持湖岭教育事业 ,由北京源 乐晟资产管理有限公司曾晓洁、胡彩 阳夫妇资助。

该基金用于奖励湖岭镇品德优良、 热爱家乡、吃苦耐劳、学业优秀的莘莘 学子。每年7月份评选出优秀高中生 20名、初中生50名、小学生30名,分别 奖励5000元、3000元、2000元。

教育是一切发展的根本 ,联谊会

将持续支持教育,不仅奖励学子,还会 设立奖励老师的基金 ,助推家乡教育 事业的发展。卢立新说。事实上,他 对家乡教育的关注已经不是一日两日 了,20多年来他默默资助不少学子梦

在卢立新的影响与带领下,共生 物流公司也积极参与慈善事业,在抗 洪救灾、对口扶贫、资助贫困大学生、 关爱困难司机家庭、农村道路亮化等 方面献出绵薄之力。

如今,已近知命之年的卢立新仍 奋斗不止、勇往直前。 我将牢记发展 智慧物流的初心,继续持学习提升认 知,诚信守法经营,以创新创造更高价 值。卢立新说,同时恪守慈善初心,勇 担社会责任 持续推进公益事业 用实 际行动回馈家乡。

"家有新乡贤" 瑞安农商银行助力乡村振兴 🗟

一人物名片 卢立新 ,1972 年出生 ,湖岭人。中南林业科技大学物流工 程博士,澳洲国立大学国际管理硕士,北京工商大学物流管理 专业学士。现任安徽省工商联(总商会)副会长、安徽共生物 流科技有限公司董事长、湖岭镇新乡贤联谊会会长 ,安徽省政 协第十二届委员会委员。

未来 ,瑞立集团将持续聚焦汽车零部件行业 顺 应变革稳步创新,加大在车身一体化、技改、研发等 方面的投入,在做好主机配套市场的同时,布局国内 国际汽车后市场 打造商用车后市场连锁平台 卢产 业链上下游合作伙伴互相赋能。



扫一扫

看图文

银行理财走向 真净值

财政部拟统一资管产品会计核算

财政部近日发布《资产管理产品相关会计处理规定(征求意见稿)》(下称《规定》),明确资产管理产品 的会计确认、计量和报告应当遵循企业会计准则。《规定》将于2022年1月1日开始施行。业内人士认为, 财政部对资管产品相关会计处理的规定,对资管产品的估值规则将形成较大影响,尤其是采用摊余成本法 进行估值的银行理财产品。

当前,我国资管产品规模大、种类 多、社会影响面广,发行和监管主体不 一。2018年4月发布的资管新规 对银 行、信托、证券、基金、期货、保险资产管 理机构、金融资产投资公司等金融机构 发行的各类资产管理产品进行了统一 规范 但适用资管新规的资管产品执行 新金融工具相关会计准则的日期可以 推迟至2022年1月1日。

这意味着 不少处于过渡期的资管 产品虽然遵循了监管规则 但是还未完 全适用相关会计准则。在资管新规过 渡期内,为迎合传统稳健型投资者的需 求,很多银行理财类产品中的现金管理 类以及一些封闭式产品所投资的资产 以摊余成本法估值。这一做法有助于 维持理财产品表面上的净值稳定,但并 不能真实反映市场变化对产品净值波 动的影响 风险情况无法反映到产品净 值变化中 被市场称为 假净值 或 伪 净值 。

至今年底 资管新规过渡期即将结 束 ,理财净值化走过了转型期 ,更需要 体现 真净值 过渡期内可以采用摊余 成本法估值的一些产品 ,未来必将面临 向市值法估值的转变。

《规定》将理财产品净值化转型进 程直接推进了一步。《规定》第二至第五 部分主要结合资管产品业务活动的特 点,针对实务中需进一步明确和规范的 投资等相关交易的会计处理问题作出 细化规定。

《规定》在 关于金融资产的分类 部分明确,资产管理产品将金融资产 分类为以摊余成本计量的金融资产的 , 相关金融资产的合同现金流量特征必 须与基本借贷安排一致 ,即相关金融资 产在特定日期产生的合同现金流量仅



为对本金和以未偿付本金金额为基础 的利息的支付 。

市场人士认为 ,上述会计准则一旦 实施 最大影响在于一些银行理财产品 的估值方法或将从摊余成本法切换至 市值法。此前过渡期内的半年以上定 开产品不能再用摊余成本法估值 所有 ABS、私募债、二级资本债、永续债、优 先股今后都不能用摊余成本法估值。

货币基金和现金管理类产品使用 摊余成本法也会受约束。《规定》明确要 求,货币市场基金、现金管理类理财产 品等资产管理产品管理金融资产的业 务模式以出售为目标的 ,应当将相关金 融资产分类为以公允价值计量且其变 动计入当期损益的金融资产 。

一旦《规定》实施,对于银行理财 而言 最核心的变化是既要符合监管规 则又要符合会计规则。招商证券银行 业首席分析师廖志明认为 这意味着银 行封闭式理财和现金管理类理财投资 某些资产的,2022年起也需要采用市 值法估值。

目前允许成本法估值的货币基金 和现金管理类理财,今后在新金融工具 准则之下,业务模式变得很关键,要看 是以交易为目的 ,还是持有至到期。若 以交易为目的,也就是 以出售为目 标 就要按照市值法进行估值。例如 , 买同业存单是为交易目的 需要采用市 值法估值。廖志明表示。

在《规定》的起草说明中 ,财政部表 示 ,研究制定《规定》有利于落实资管新 规 ,助力资管产品净值化转型和防范化 解金融风险 :有利于解决资管产品面临 的具体会计问题 指导新金融工具等准 则实施 ;有利于统一各类资管产品的会 计实务,提升资管产品的会计信息质

(据《上海证券报》)



主推产品 个人大额存单

收益稳定 支持转让

年年乐 个人存款产品

线上一键购买 随心灵活支取 个人大额存单



扫描二维码购买产品

社址:浙江省瑞安市安阳街道安福路30号 邮编:325299 电话:(0577) 总编办:65816333 发行部:65836178 广告部:65917777 广告发布登记证:3303812017001B 全年订价:258元 印刷:温州浙报文化有限公司